

公路客流趋于平稳,铁路3日才现高峰

“天冷路滑”市民出行受阻



►3日中午,济宁火车站客流开始攀升。李蕊 摄

本报济宁1月3日讯(记者 李蕊) 3日记者从济宁地区各火车站及长途汽车站了解到,受天气寒冷等原因影响,这个假期市民出行的热情并不算高。三天小长假期间,城区两大汽车站客流一直比较平稳,各火车站也仅在最后一天迎来了返程客流高峰。

“这几天站上客流很平稳,和平时周末差不多。”3日上午,记者在济宁汽车总站看到,虽然假期最后一天往返的乘客络绎不绝,但候车大厅内并不拥挤,不少座椅都是空的,检票口

前也未出现排队等车的现象。“这个元旦小长假非常平稳,没有出现明显的客流高峰。”济宁汽车总站客运科负责人告诉记者,元旦这几天客流量平均都在1.3万至1.5万人次左右,较平常略有攀升,但和平时的周末客流量差不多。客流主要集中在各县市区,以探亲、打工等客流为主。

中午11点多,记者来到济宁火车站,正赶上菏泽发往青岛的5024次列车进站。记者在一楼检票口看到,这里挤满了等车的旅客。“今天是假期的最

后一天,大多数旅客都赶在今天返程,济宁站也迎来了这个假期的客流高峰。”济宁火车站客运主任告诉记者,这个假期铁路客流以中短途探亲、学生流为主,旅客到往方向集中在济南、淄博、潍坊、泰安、青岛等省内地区。3日中午,途经该站的5024、k1138、1416、5046、2073等几趟列车济宁站上客人数都在500人左右,比前两日多了不少。据初步统计,当日该站总发送客流将达到5000人次,比假期前两日约增加了1500人次。随后,记者又从济

宁地区的其他火车站了解到,其他车站与济宁站客流情况基本一致。

是什么原因影响了元旦期间市民的出行呢?对此车站相关负责人分析,影响今年元旦客流的原因比较多,但天气寒冷是主因。不少前期打算外出的乘客及学生,因天气均取消了外出及返家的计划,而天气寒冷道路结冰,也让一部分欲选择公路出行的旅客临时更改了出行方式。此外,天气寒冷也使不少工程暂时停工,影响了打工一族的出行。

优惠政策不少,气温却不给力
元旦假期
景区人气不太旺

本报济宁1月3日讯(记者 曾现金) 元旦假期期间,济宁景区推出不少优惠政策。但由于气温偏低,济宁各景区的人气不太旺。

2012年12月31日,“好客山东·文化济宁”贺年会在曲阜市游客中心启动。当日,来自韩国的32名游客成为贺年会“2013孔子故里祈福之旅”的首批游客。1月1日,在明故城万仞宫墙前,曲阜市举行明故城开城仪式,用诚挚的礼仪,欢迎国内外的游客。

1月1日起,济宁市惠民游览曲阜文物景区活动启动,济宁籍市民可以50元游三孔,5元游一个文物景区。曲阜市文物局票务室主任马建波介绍,这个优惠政策调动了少数济宁游客的出行积极性。1日景区接待了900多名本地游客,2日接待了760多名本地游客。

尽管有优惠政策,但是气温却不给力。“这两天,景区的日均接待游客在4000人次左右。”马建波说,和往年同期相比,景区的游客人气不算旺,气温偏低是影响游客出行的重要原因之一。“如果气温暖和点,相信景区的人气会比较旺。”

而在元旦期间,曲阜孔子六艺城景区也是如此。1月1日,景区接待了一个40多人的香港修学团队。此后两天,景区的游客就显得有点稀疏了。“主要以散客为主,而且多是济宁本地的游客。”曲阜孔子六艺城旅游有限公司办公室的一名工作人员说。

金乡羊山国际军事旅游度假区运营公司副总经理周中见表示,该景区的接待情况也不算理想。具体人数目前还未做具体的统计,但从总体上看,游客的接待量和去年同期差不多。